

## 令和3年12月期 子牛せり市名簿 訂正について（お詫び）

日頃より、当家畜市場をご愛顧いただき大変ありがとうございます。

令和3年12月期子牛せり市名簿がせり名簿作成時、当方の手違いによりせり市出荷日が誤った表記となっております。

お詫びしますとともに、下記のとおり訂正させていただきますので、ご了承いただきますようお願い申し上げます。

誤			正	
せり年月日	出場番号		せり年月日	出場番号
令和3年12月16日	430	→	<b>令和3年12月14日</b>	<b>421</b>
令和3年12月16日	433	→	<b>令和3年12月14日</b>	<b>422</b>
令和3年12月16日	429	→	<b>令和3年12月15日</b>	<b>421</b>
令和3年12月16日	432	→	<b>令和3年12月15日</b>	<b>422</b>